

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камера им не помеха

Однажды летом приглянулась Максиму одна сексуальная блондинка. Внешность у неё была, как у высокооплачиваемой проститутки, возраст был уже не молодой, лет 30. Она была со сложным характером, но в некоторых вещах такой характер был весьма полезен. Когда Марина (так её звали), увидела Артёма, она очень им заинтересовалась. Это было видно по тому, как она вилась вокруг моего друга. Артём понимал это, и задумался над тем, как бы поскорее затащить Маринку в постель.

Как и всем ловеласам, Артёму жутко нравились девочки шлюховатого поведения, но признался в этом он только мне. Данная девушка была из разряда «трахни меня полностью». Наконец Артём придумал место, и сказал Марине, где и когда они должны встретиться. Девушка согласилась, но, похоже, не с большим энтузиазмом. Это ещё больше подтолкнуло моего друга. Было очевидно, то, что девушка откажет ему в последний момент перед встречей. Так и оказалось. Так прошло ещё несколько дней, но однажды они, сами того не замечая, в одной из своих бесед стали говорить про секс. Интересное открытие они обнаружили: им обоим очень нравилось снимать видео во время секса. Она даже жалобно сказала ему, что, мало кто соглашается на это. И тут Артём понял, что долгожданный секс уже скоро состоится.

Они договорились о точной встрече. Артём жутко волновался, потому что девушка явно была опытна в сексе, и малейшая его ошибка – самооценка парня упадёт очень сильно. Ему никто и никогда не говорил, что он плох. Очень скоро сексуальная блондинка будет стонать под моим другом, и просить всё больше и больше. Совсем скоро она подставит ему свою упругую попку, и он сможет кончить ей прямо в её большой ротик.

Он назначил ей встречу у себя дома. Когда Артём открыл свою входную дверь, он увидел сексуальную девушку в длинном плаще и в высоких сапогах на огромной шпильке (от чего она была ещё выше и ещё больше похожа на дорогую шлюху). С большим облегчением Тёма обнаружил, что она тоже немного волнуется. Мой друг заметил это по недопитой бутылке вина в её сумочке. Замечательно! Не надо будет долго ждать, пока она напьётся его бутылкой вина.

Марина сразу решила не тянуть, она присела на диван, и взглядом посадила Тёму рядом с собой. Она всё ещё была в плаще, но потом, вдруг, девушка быстро вскочила, и сексуально скинула с себя плащ одним лишь движением. Под плащом была очень короткая чёрная кожаная юбка и не слишком высоко натянутые белые чулки. Верх её тела был туго обтянут корсетом. Это было безумно сексуально и возбуждающе. Девушка медленно подошла, села на колени и поцеловала Артёма. В тот же момент она незаметно стала расстегивать его ширинку. Было заметно, как член стал приподниматься (он был довольно крупных размеров, чем Тёма всегда гордился).

Но тут Мариночка остановилась, встала и потянулась к своей сумочке. Она тянулась за камерой. Тёма вспомнил, о том, что они договаривались снимать то, чем они занимаются. Они установили камеру в удобном положении. И так, начинаем! Она встала на колени и подтянула Тёму к себе. Так как ширинка была расстегнута, она быстро стянула штаны и сунула себе в рот большущий член моего друга и принялась глубоко сосать. Такого глубокого минета у него никогда не было. Она сосала с такой страстью, что он тут же не выдержал и

закончал ей всё лицо. Девушка не растерялась. Снова стала облизывать Артёма, начиная с яичек и до самой головки. Удивительно, но мой друг снова быстро возбудился, и сам оглянуться не успел, как Мариша оказалась уже верхом на нём. Тёма держал девушку на руках и трахал её очень резкими движениями, от чего громкие стоны разносились по всей квартире. Трахаётся блондинка так же замечательно, как и сосёт. Парень скинул её с себя на пол, и приказал становиться на колени. Она послушно опустилась на пол. Он так же встал на колени, засунув свой член ей в киску. Она была настолько возбуждена, что принялась сама выполнять покачивающие движения, тем самым показывая, что хочет ещё более жаркого секса. Заставлять Артёма не пришлось, и он стал с жаром шлёпать её по попке. Девушка прогибалась и снова поднималась. Они слились друг с другом так, что оба вспотели.

Тёма вынул свой член из попки девушки, поднял её на руки и кинул на диван. Она подняла одну ногу, так что бы Артём мог стать сбоку. Он сунул свой член в неё, а рукой принялся массировать клитор. Получая уже второй оргазм, она цеплялась в моего друга острыми ногтями, и царапала его спину до крови. Но Тёме было на это плевать, он ещё сильнее засаживал этой шлюшке. И тут он почувствовал, что скоро закончит. Артём достал член, а девушка обхватила его своими руками и направила себе на лицо. Сперма хлынула на её лицо, губы, глаза. Она только лишь облизывалась и всё ещё продолжала стонать.

Артёму уже было достаточно. Но Марина снова принялась за его член. Незаметно он оказался у неё во рту. Она стала делать круговые движения. Член сразу же восстановился. А Марина не выпускала его и своего рта. Тогда Тёма обхватил её голову руками, и стал всё глубже и глубже трахать девушку в рот. Она захлёбывалась, но не пыталась отстраниться. Это был прощальный минет. Поэтому он должен был себя оправдать. Так и было. Блондинка умудрялась лизать его яички языком. И от такого внезапно нахлынувшего удовольствия член Тёмы стал пульсировать, и сперма залилась прямо в Рот сексуальной блондиночке. Она сглотнула, вылизала всё, что было в сперме, и попросила Тёму убрать камеру. Они договорились повторить ещё раз.

Видео до сих пор храниться у меня. И я его уже показал многим друзьям. Это было круто!